

关于节日期间减少烟花爆竹燃放、 抗击雾霾天气的倡议书

全体市民朋友们：

春节即将来临，提前祝大家新春快乐！

每逢新春佳节来临之际，市民都会以燃放烟花爆竹的方式欢庆传统节日。然而，燃放烟花爆竹，会使空气质量急剧恶化，造成的空气污染和噪声也会给市民的身体健康带来严重危害，因制造、运输、储存和燃放烟花爆竹导致的大量安全事故，更是令人触目惊心。

为使我们的洛阳拥有更多的蓝天白云，使我们见到更多的繁星闪烁，为了千万个家庭的和谐与安宁，市总工会、团市委、市妇联联合发出倡议：

一、不燃放、少燃放烟花爆竹。让我们从少购买一串鞭炮、少燃放一个礼炮做起，减轻我市空气污染，减少安全事故的发生，积极营造文明、安全、宜居环境。

二、文明燃放烟花爆竹。不在明令禁止的安全保护单位和公共场所随意燃放烟花爆竹，不燃放具有伤害性的礼花弹、大型烟花；不在早、晚等休

息时间燃放烟花爆竹；不在通风状况差的楼道、小巷内燃放烟花爆竹；不在阳台、楼顶、草坪上燃放烟花爆竹；未成年人在家长的监护下燃放烟花爆竹，不利用燃放烟花爆竹嬉戏打闹、妨碍行人及车辆安全通行。

三、选择低碳环保喜庆方式。建议选择电子爆竹、喜庆音乐、鲜花等新颖、安全的喜庆方式；积极选购安全、低污染的环保烟花爆竹，在享受烟花爆竹带来的喜悦时，尽量减少有害物质对环境的污染。

我们真诚地倡议全体市民朋友们，节日期间不燃放或少燃放烟花爆竹，点燃文明之火，培育礼仪之花，共同保护环境、保护环境，过一个节俭、安全、环保的低碳春节。

守护蓝天碧水，从我们大家每个人做起！

建设美丽洛阳，从身边每一件小事做起！

洛阳市总工会
共青团洛阳市委员会
洛阳市妇女联合会
2014年1月7日



电动汽车项目落户孟津

昨日，在金彭电动汽车项目建设工地上，工人们正在寒风中吊装6万平方米的钢构厂房。该项目位于孟津县华阳产业集聚区，占地约400亩，总投资12亿元，生产规模为年产电动三轮车35万辆、燃油三轮车2万辆、电动汽车3万辆，计划今年7月建成投产。

记者 梅占国 特约记者 郑战波 摄影报道

《洛阳献血》开栏语

亲爱的读者朋友：

新的一年，新的希望。新的一年，新的梦想。为宣传国家血液政策法规，弘扬博爱奉献精神，普及血液常识，传播血站文化，动员全社会广泛参与，我们与报业集团共同创建了《洛阳献血》栏目。

《洛阳献血》专栏每半月一期，主要栏目有要闻、血缘、血疑、血情等。《要闻》主要介绍采供血业内新闻、输血科研以及国内外采供血情况等动态信息；《血缘》主要展示献血者风采、临床用血感人事迹、各国献血趣闻等；《血疑》对无偿献血政策法规、献血知识等群众关注的热点答疑解惑；《血情》主要介绍我市血液库存、团体献血情况等。

涓涓血液涌动浓浓爱心，危急病人等待社会救助！诚邀读者朋友关注这个栏目，呵护它茁壮成长。欢迎您赐稿，提出宝贵意见（电话63219786，邮箱lyxxbjb@163.com）。提前祝大家新春快乐，如意吉祥！

《洛阳献血》编辑部



甘献热血救危命 文明花开满洛城 ——我市无偿献血工作成绩斐然

洛阳市自1991年开展无偿献血工作以来，在市委、市政府的正确领导下，在社会各界的大力支持下，取得了巨大成绩，先后八次荣获“全国无偿献血先进城市”光荣称号。

我市无偿献血工作起步早，发展好，是继徐州之后全国第二个开展无偿献血的城市，1993年，又成为全国首个年无偿献血超万人的城市。1998年《献血法》正式颁布实施后，成为全国首批临床用血全部来自无偿献血的城市，2000年率先实现街头自愿无偿献血，满足临床用血，2003年率先实现机采成分血100%来自自愿无偿献血。

随着医疗保障体系的完善和医疗技术水平的提高，以及医院倍增计划的实现，我市临床用血量从1998年的6吨骤增至2012年的32吨，在此情况下，我们仍然克服重重困难，满足了临床用血需求，从未出现“血荒”现象。我市2012年献血7万余人次，人口献

血率达11‰，高于中等发达国家水平，处于全国领先地位。我们充分利用报纸、电视、广播等新闻媒体宣传无偿献血，营造浓厚的无偿献血氛围，无偿献血知晓率在80%以上。为保证血源稳定，保障应急用血，我们建立了一支由社会各界爱心人士广泛参与的应急献血队伍，包括37000人的固定献血者队伍，1万余人的机采献血者队伍，1200人的稀有血型献血者队伍，140多个单位组成的团体献血队伍。2012年6月14日，我市成立了无偿献血志愿服务大队，在服务献血者的同时，现身说法宣传无偿献血。

医疗临床用血将持续增长，血液供需矛盾将长期存在，我们将进一步完善全市无偿献血网络建设，不断提升服务水平，增强保障能力，以文明创建等为抓手，采取切实可行的办法，推进我市无偿献血公益事业健康、稳定、可持续发展。（李冬）



为什么提倡无偿献血？

无偿献血是无私奉献、救死扶伤的崇高行为，是我国血液事业的总方向。近半个世纪以来，世界卫生组织和国际红十字会一直呼吁世界各国实行“医疗用血采用无偿献血”的原则。

目前许多国家和地区，包括我国的香港、澳门和台湾地区都已实行了

无偿献血。无偿献血是保证医疗安全用血的必由之路。只有以人道主义无私奉献而不是以经济报酬为目的的无偿献血，才能从根本上清除有偿供血带来的各种弊病，血液质量才能得到保证，才能保护受血者的安全，最大限度地降低经血液传播疾病的风险。（肖颢）



●血情

A、O型血需求大 请您捐血救人

因天气寒冷，各捐血点采血量明显下降，A、O型红细胞临床用量较大，导致库存不足，为保障节日期间临床用血需求，请广大市民踊跃献血。

团体献血方面，2013年12月5日-20日，河南科技大学共有930名同学成功捐血；2013年12月27日，栾川县献血办、孟津县献血办分别招募174人、260人团体献血。新安县献血办也在新的一年拉开献血帷幕，1月3日成功组织328人团体献血。此外，嵩县献血办将于1月7日、8日在县医院门诊楼7楼会议室组织团体献血，汝阳县献血办将于1月14日在县医院门诊楼6楼会议室举行献血活动，偃师市献血办将于1月16日、17日在卫生局7楼会议室组织团体献血活动。1月7日、8日龙瑞社区，9日、10日丰李镇政府门口，14日、15日龙富社区将有献血车停驻，欢迎关心支持无偿献血的爱心人士参与活动。

了解更多捐血及服务时间信息请登录洛阳市中心血站官方网站 www.xuezhn.com 或致电捐血热线62319828、62319686咨询。